Rusza nabór wniosków na potańcówki wiejskie
Od 1 maja rusza nabór w wniosków w drugiej edycji programu Potańcówki Wiejskie. O środki mogą ubiegać się m.in. samorządowe instytucje kultury, ochotnicze straże pożarne oraz koła gospodyń wiejskich. Do podziału jest 500 tys. zł. 
Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi ogłosił nabór w drugiej edycji programu Potańcówki Wiejskie, w której samorządowe instytucje kultury, ochotnicze straże pożarne, koła gospodyń wiejskich oraz organizacje pozarządowe mogą pozyskać do 10 tys. zł na organizację wydarzeń tanecznych dla lokalnej społeczności. Do realizacji projektu nie jest wymagany wkład własny.
„Potańcówka wiejska rozumiana jako zabawa taneczna przy muzyce ludowej i tradycyjnej powinna zostać zorganizowana jako autonomiczne wydarzenie. Jej kluczowym elementem jest nawiązanie współpracy z polskimi wykonawcami tradycyjnej muzyki wiejskiej charakterystycznej dla miejsca realizacji potańcówki” – wskazano w komunikacie NIKiDW.
Jak podano w regulaminie programu, pozyskane środki można wydać m.in. na honoraria muzyków, występujących w ramach realizacji zadania oraz wynagrodzenia osób prowadzących warsztaty taneczne. Dofinansowaniem objęte są również koszty wynajmu parkietu i sceny oraz wynajem niezbędnego sprzętu i wyposażenia np. oświetlenia i nagłośnienia. Do kosztów kwalifikowanych zaliczane są również koszty promocji np. grafiki, druku plakatów oraz banerów jak także reklamy w prasie i radio.
Wnioski będzie można składać od 1 do 24 maja wyłącznie za pośrednictwem systemu eklektronicznego. Generator wniosków zostanie uruchomiony wraz z rozpoczęciem naboru. Podmioty, które uzyskają dofinansowanie muszą zorganizować zaplanowane wydarzenie od 15 lipca do 15 października 2024 r.

